

本市上午部署食品流通安全信息追溯体系建设

追溯:猪肉全覆盖 蔬菜基本覆盖

本报讯 (记者 鞠敏 实习生 顾健)“猪肉追溯将达到全覆盖,蔬菜追溯达到基本全覆盖”。今天上午,本市召开专题工作会议,就切实增强流通领域食品安全意识,加快食品流通安全信息追溯体系建设,按时、保质、保量完成今年食品流通安全信息追溯体系建设实事项目作了具体部署。

今年本市将继续将食品流通安全追溯体系建设列为市政府实事项目——在100家标准化菜市场、1000家标准化超市建设猪肉追溯系统,在150家大卖场、485个标准化菜市场建设蔬菜追溯系统,在200家标准化菜市场建设水产品追溯系统。在50家标准化菜市场建设牛肉追溯系统,在100家标准化菜市场建设粮

食追溯系统。该项工作是按照市委、市政府的决策部署,严格落实食品安全“五个最严”要求,突出以人为本的“实事工程”、“民心工程”,充分体现“民以食为天、食以安为先”的理念。

据悉,今年除猪肉和蔬菜外,还将增加牛羊肉、水产品和粮食的追溯系统建设,初步形成重要主副食品流通安全追溯系统网络,提升食

品安全追溯系统管理,形成“流通环节无漏点,管理环节无盲点”的良性发展轨道。

追溯体系建设还将更加体现产销对接的重要性。实施积极有效的产销对接是实现追溯目标的重要手段,要促进流通企业加快与外省供沪生猪、水产品养殖基地,生猪屠宰企业和蔬菜、粮食种植基地对接,形成产

销对接新模式,积极推进“农批对接”、“农标对接”、“农社对接”、“农餐对接”,通过多形态的产销对接实现产地准出与销地市场准入的对接,确保市场供应食品质量安全保障。

追溯体系建设还包括更加突出经营者责任,以及有利于加快商务流通领域现代化和信息化建设步伐等内容。

江桥江杨批发市场吸引菜商“扎根” 外地来沪青菜免收进场费

本报讯 (记者 朱全弟 通讯员 汪俊杰)本市连绵阴雨天气,对蔬菜生长造成了一定影响,尤其是上海市民喜欢的青菜供应价格更为突出。昨天起,上海蔬菜集团下属江桥、江杨两大批发市场采取果断措施:对外省市进入批发市场的青菜,免收一切进场费用,吸引外地菜商来沪“扎根”,以此来缓解青菜供应的紧张,稳定本市青菜的价格,促使更多外地的青菜进场交易。

受灾害性天气影响,本市连降大雨。本市郊区蔬菜产量也受到极大影响,青菜价格居高不下。按照市商务委员会指示:为确保上海市青菜价格稳定,发挥批发市场主要渠道作用。上海蔬菜集团下属两大批发市场,江桥批发市场和江杨批发市场对灾害性天气做出直接有效的应对措施,确保青菜价格的稳定。

上海市江桥、江杨批发市场董事长王永芳女士说:“每天关注广东、福建、海南、山东等基地青菜生长情况,时刻了解市场青菜的数量和价格,确保江桥和江杨两大市场日均供给绿叶菜300吨左右,保障本市青菜的供给稳定。”

黄浦区邮政局揭牌

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯员 胡诗云)邮政“绿”将全面对接上海行政区划,服务市民百姓更贴心,上海市邮政公司对市区邮政机构进行调整设置,首家分支机构——黄浦区邮政局昨揭牌。

清明本市将有810万人次出行

14家公墓高峰日在轨交站开设短驳班车

本报讯 (记者 哲鲁)今年清明前后,本市将有近810万人次、70万辆车次出行祭扫;4月4日清明节当天将是最高峰,达到250万人次,23万辆车次。这是今天上午2012年清明工作联席会议透露的信息。

市清明节工作指挥部介绍,人车流量高峰将出现在3月24、25

日,4月2日、3日、4日,5天达700万人次,60万辆车次,其中4月4日清明节当天,将出现祭扫高峰“极值”,达到250万人次,23万辆车次。这5天上午8时—11时半,通往本市各祭扫场所的主要道路将出现拥堵。

为减少道路交通压力,方便市民祭扫,松江区的天马山公墓、天马

塔园和华夏公墓、闵行区的仙鹤园和福乐山庄、嘉定区的松鹤墓园、长安墓园、白鹤憩园、清竹园、浦东新区的乐乡公墓、永安公墓、汇龙园、青浦区的徐泾西园、卫家角息园等14家公墓在松江的轨交9号线、闵行的轨交5号线和8号线、嘉定的轨交11号线、浦东新区的轨交2号线、青浦的轨交2号线轨道交通站,

开设祭扫短驳班车。短驳车20分钟左右一班,高峰时段客满即开。3月24日、25日,4月2日、3日、4日上午8:30—10:30上述轨交站点(尤其是轨交9号线洞泾站)祭扫人流集中,可能需要等候短驳车30分钟以上,建议市民错时出行。

(清明期间本市部分公墓“轨交+短驳”运行方案详见明日公众服务版)



摘草莓 乐陶陶

丰富多彩的“白鹤草莓季”活动近日揭幕,上海旅游集散中心发起“白鹤亲子游”活动,吸引不少三口之家玩白鹤、摘草莓,玩得不亦乐乎。今年,白鹤镇以特色优质草莓为亮点,融入白鹤丰富的历史文化底蕴,打造白鹤特色草莓文化旅游胜地的品牌形象。图为白鹤草莓季吸引不少市民前来采摘

本报记者 孙中钦 摄影报道

“巡回法庭” 设在公交公司

本报讯 (记者 张欣平)普陀区人民法院与巴士三汽公司昨天签订加强法制教育、共建精神文明协议,签字仪式后,普陀法院在巴士三汽公司现场开设巡回法庭,就机动车交通事故责任纠纷案件进行公开审理。

百名“五星的哥” 挂牌示范

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 刘韵飞)从今天起,本市100名五星级出租汽车驾驶员将作为学雷锋示范员,带动8个窗口行业60万员工,开展贯穿全年的“弘扬雷锋精神,方便市民出行”主题实践活动。

航头基地 将导入20万人口

本报讯 (记者 孙云)上海市保障性住房大型居住社区浦东航头基地正在如火如荼建设中,预计明年就将迎来从市区动迁而来的6万多名“新航头人”,最终导入人口数将超过20万。昨天下午,航头镇举行战略招商推介会,拿出航头核心地块,建设国内一流标准的大型城市综合体,提升市郊商贸服务业发展,促进乡村向城市的华丽转身。

3月私车额度投放8000辆

本报讯 (记者 刘珍华)记者从上海国际商品拍卖有限公司获悉,3月份上海私人、私企客车辆额度投放8000辆,与前两个月相同。3月投标拍卖登记手续办理时间为3月10

日至16日,投标拍卖时间为3月17日10时至11时30分,拍卖成交结算时间为3月18日至24日。

另据了解,由于上海国际商品拍卖有限公司“私人、私企客车辆

额度投标拍卖系统”升级,从本月起投标拍卖将启用新的光盘程序,3月1日之前办理拍卖登记手续的用户,可在本月办理拍卖登记阶段去各登记网站免费领取新的光盘程序,也可在该公司网站下载(下载地址:http://www.alltobid.com)。

第29届惠罗羽博会

—妇女节酬宾

全场羽绒服 5折起

特惠商品

正大	鸭绒被(90%鸭绒, 200*230, 40支, 1.1公斤)	¥699	佳立	女中长羽绒服	¥358
千仞岗	女羽绒背心	¥98	雪伦	女中长羽绒服	¥399
傲博风	女羽绒服	¥298	冰洁	女中长羽绒服	¥399
惠罗	毛领女羽绒服	¥299	杰奥	女中长羽绒服	¥399
雪豹	女中长羽绒服	¥299			
卡朱米	女豹纹羽绒服	¥338			
上羽	女青果领中长羽绒服	¥380			

羽博会闭幕酬宾 拉开帷幕

活动日期: 即日起至3月21日

地址: 南京东路100号3F-4F (四川中路口)

服务热线: 63239198

详见商场海报

官网: <http://www.huiluo.cn>

淘宝店: <http://shop64648929.taobao.com/>